

Минских студентов предостерегли от ошибок через стрим с осужденными из КОЛОНИИ

09:36 18.04.2024

Милиция и БГУИР организовали для студентов стрим по профилактике правонарушений и преступлений. Учащиеся вуза в режиме реального времени пообщались с ребятами, отбывающими наказание в колониях, сообщили корреспонденту агентства «Минск-Новости» в Советском РУВД Минска.



Как рассказала старший инспектор ИДН Советского РУВД столицы Татьяна Круталевич, которая проводила встречу со студентами, такой онлайн-диалог позволяет молодым людям задуматься о многих вещах, в том числе о выборе подработок и даже друзей.



Находясь по разные стороны экранов, ребята смело задавали друг другу вопросы и получали искренние ответы. Отбывающие сейчас наказание признали свои ошибки. Один из подростков, находящийся в колонии, отметил, что, будь у него возможность отмотать время назад, поступил бы по-другому: правильно.



В конце мероприятия Т. Круталевич пожелала всем ребятам учиться на чужих ошибках и не повторять их.



Фото Советского РУВД

Автор материалов **Андрей Гаврон**